EPFrOAOTHzZz: EAAHNIKH AHMOKPATIA AHMOZ BOPEIAZ KYNOYPIAZ
EPIO : ENMANAXPHZH EMBAHMATIKOY KTIPIOY TANMHTOYPrEIOY
i ArIoy NeTepoy
NMPOMETPHZEIZ OIKOAOMIKQN EPFrAZIQN
SHMEIOSH: OI MPOMETPHZEIZ (EKTOS EAN ANAGEPONTAI ANAAYTIKA) EXOYN FINEI WHOIAKA SYMOQNA ME TA
' SYNHMMENA MPOMETPHTIKA SXEAIA
|
NEPIOXH ANAAYZH MNMOZOTHTQN MOZOTHTA
\ !
OMAAA A: XQMATOYPrIKA - KAGAIPEZEIX
|
FEVIKEG EKOKAPEG OE £3APOG YAINIEG-
APOPO A.1 OIK-20.02 n|:||Bpaxw6£<; yia Tnv Gn!lloupyua t_:_n'-loyswov KAn
X®OPWV, HE TNV HETAPOPA TWV NPOIOVTWV
| _ EKOKAQ®OV
n.X. ENI 80% (2007,03*0,25)*0,80 = 401,41
ABpoioua = 401,41
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 8,59
Zuvolo = 410,000 m3
" TEVIKEG EKOKAPEG OF £3APOG YAIDDEG-
OIK- NHIBPax®deq yia TRV dnHioupyia unoysiwv KAn
APOPO A.2 . 0 5
N.20.02.01 XWPWV, XWPIG TRV HETAPOPA TWV NPOIOVTOV
| _ EKOKA®®OV
n.X. ENI 20% (2007,03*0,25)*0,20 = 100,35
ABpoioua = 100,35
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 9,65
Zuvolo = 110,00 m3
 Ekoka@n OspeAi®V Kal TAQPWV HE XpAon
OIK- HNXAVIK®V HECWV, OE £3A@n yaindn-
APOPO A.3 5 g
20.05.01 NUIBPax®an, HE TRV HETAPOPA TWV NPOIOVTOV
| | _ EKOKA®®OV
MEPIMETPIKA KTIPIOY 86,00*0,50*0,50 = 21,50
AIO@OAOMES M.X. 120,47*0,50*0,50 = 30,12
STHOAIA M.X. (43,44*0,50*0,50) = 10,86
ABpoioua = 62,48
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 7,52
Zuvolo = 70,00 m3
APOPO A.4  OIK- 20.10 Enixwon [HE NPoidvTa EKCKAP®V, EKBpaxIcH®V i
‘ ~ KATESAPICEWV
n.X. ENI 20% (2007,03*0,25)*0,20 = 100,35
ABpoioua = 100,35
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 9,65
ZUvoAo = 110,00 m3
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FeVIKEG EKOKAPEG EVTOG UNAPXOVTWV KTIpiwV, OE
£3a@oG YaIOIEG-NHIBPAX®IEG HE XPRON NAVTOG

APOPO A.5 N 20011'_(; o1 €id0UG EAAPPOV HNXAVIK®OV HECWV KAl HE TA
e XEpPIa ONoOU AnaITEiTAl, HE TRV HETAPOPA TOV
NPOIOVTWV EKOCKAPKOV
KTIPIO 316,80%*0,40 = 126,72
ABpolioua = 126,72
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = 8,28
20volo = 135,00 m3
APOPO A.6 OIK- 20.20 EEuquleksq OTPWOEIG HE OpauocTO UAIKO
~_Aarouegiou
KTIPIO AAMEAO 316,80%*0,30 = 95,04
MEP.XQPOZ AATMEAO =
EAA®PA OMAIZMENO SKYPOAEMA 55,00*0,20 = 11,00
NEPOMAYMENO 112,86*0,20 = 22,57
YAATOMEPATO 72,84%0,20 = 14,57
ErXPQMO 76,21*0,20 = 15,24
EMO=EIAIKO AYTOEMIMEAOYMENO 17,32%*0,20 = 3,46
ABpolioua = 161,88
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = 8,12
2Uvolo = 170,00 m3
APOGPO A.7 OIK- 20.30 OOPTOSK'(pO.pT(l)O'I] NPOIOVTWV EKOKAP®V HE
| _ gNYavika JEoa
FENIKES EKIKA®ES = 401,41
EKEZKA®ES OEMEAIQN = 62,48
EKEZKA®ES ENTOZ KTIPIOY = 126,72
KAGAIPEZH ANQAOMQN = 5,00
KAGAIPEZH NAINOOAOMQN = 15,00
KAGAIPESH MMETON = 50,52
KAGAIPEZH EMIKEPAMQSEQN * 0,05 = 19,84
KAGAPESH EMIXPIZMATQN * 0,03 = 4,50
AMOZHAQZH KOY®QMATQN * 0,02 = 4,72
ABpolioua = 690,19
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = 9,81
20voAo = 700,00 m3
 KaB@aipeon avedopdv ané apyoAi®odopn
OIK- o 3
APOGPO A.8 A1@odoun, HE TNV HETAPOPA TOV NPOIOVTWV
N.22.02.01 a
~ ka@aipeocewv
ENAEIKTIKH NMOZOTHTA = 5,00
ABpoloua = 5,00
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = 0,00
20volo = 5,00 m3
APOGPO A.9 OIK- 22.04 :Kaealpéoslq nAivlodou®v
ENAEIKTIKH NMOZOTHTA = 15,00
ABpoliopa = 15,00
AnpOBAeNTa Kair oTpoyyUAeuon = 0,00
2Uvolo = 15,00 m3
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KaBaipeon OTOIXEIWV KATACGKEUMV ano onAICHEVO

OIK- OKUPOSEPa HE XPRION KPOUOTIKOU E§oNAICHOU
APOPO A.10 . . 5
22.15.02 HEIOHEVNG andd00NG, HE THV HETAPOPA TOV
_ NPOIOVTWV KaBaIpECEMV
SKANA 10,00%1,20%*0,25 = 3,00
ABpoioua = 3,00
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAeuon = 0,00
Zuvolo = 3,000 m3
KaO@aipeon onAICHEVOU OKUPOJEHATOG FANESWV
OIK- €ni €8APOUG HETA TWV UAIK@V SAaned00TP®WONG,
APOPO A.11 . . .
N.22.16.02 7TnG gpyaciag EKTEAOUMEVNG HE NPOCOXH, HE TV
HETAPOPA TWV NPOIOVTOV KABAIPECEWV
KTIPIO AAMEAO 316,80%*0,15 = 47,52
ABpolioua = 47,52
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = 0,48
20voAo = 48,000 m3
OIK-  KaBaipeon eNIKEPAPAOOEWV XWPIiG va
APOPO A.12 22.22.01 kaTtaBAaAAsTal npoooxn yia Thv eEaymyn akepainv
B _ KEPAH®V
STEMH 6,20*%32,00*2 = 396,80
ABpolioua = 396,80
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = 3,20
20volo = 400,00 m2
KaBaipeon eniXpiocHATOV £Ni OIWVIANOTE
APOPO A.13 OIK- enpaveiov (NAIVOodopwv, AI60JoHwYV,
’ N.22.24.01 okupOdePa), o1lacdANOTE CUCTACNG KOVIANATOG,
TNG epyaciag eKTEAOUHEVNG HE NPOCOXN
ENAEIKTIKH NMO>X0OTHTA = 150,00
ABpoioua = 150,00
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAeuon = 0,00
Zuvolo = 150,00 m2
APOPO A.14 OIK- Ka'eaplopoc Kai EISB(IBUVO'I] apH®Vv AIBOSOHNG HE
N.22.26.01 ano&eon Tou KOVIAPHATOoG 30UNONG
STATIKA ANI@OAOME= 1711,88*1 = 1.711,88
ABpoioua = 1.711,88
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 8,12
Z0voAo = 1.720,00 m2
OIK- ~ Anpioupyia pAIOV aykUp®wonG onAIGHoU
APOGPO A.15 N.22.34.01 EKTOSEUOHEVOU OKUPOJENATOG, eNi AIBOSOH®YV,
e ~ dlaoTaoswv 25X25X25 cm
STATIKA NIOOAOMEZ 1711,88/5,00 = 342,38
ABpoioua = 342,38
AnpoBAenTa Kai oTpoyyUAeuon = 2,62
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Zuvolo = 345,00 Tep.
APOPO A.16 OIK- Ano§nAwon navrog €idoug KouPpwHAaTwyv (0UpeG,
' N.22.46.01 napdaBupa, PeyyiTeG KAN.) XWPic npocoxn
| | ]
Q3 NEA KOYOQMATA OWEQN 180,89+54,99 = 235,88
ABpoioua = 235,88
AnpOBAENTA KAl OTPOYYUAEUON = 4,12
Zuvolo = 240,00 m2
 KaBapiopog ENpavei®v GKUPOSEPATOV,
APOPO A.17 OIK- n)uveo'aouwv, Al'eoﬁopwv |§u| AOII‘IO)'V SOHIK®V
N.22.80.01 OTOIXEIWV HE XpNoN €101kOU HNXAVAHATOG
__udpoauuoBoAnc
STATIKA NIOOAOMEZ 1711,88*1 = 1.711,88
AOKOI-NAAKES -
STATIKA STYAOI 314,09+549,79+66,56 = 930,44
MAAKES ANQ _
STATIKA NAPEIA 696,00*1 = 696,00
ABpolioua = 3.338,32
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = 11,68
20voAo =__ 3.350,00 m2
~ ANOENAMOEIG UNAPXOUCMV KATACKEUMV Kal
UAIK®V NouU undpxouv CTOUG XMPOUG Ornou
npoBAENeTAl and TNV HEAETN N EKTEAECH TWV
OIK- . 0 0 o o
APOPO A.18 N.22.90.01 VEWV EPYACIOV, NEPAV AUTWV NOU NEPIypaPpovTal
e avaAuTiKad oTo TIHOAOYIO AUTO, ME
(POPTOEKPOPTWON HETAPOPA KAl ANOPPIYN TOV
_ AYonoTwV UAIKGOV
1*1 = 1,00
ABpoioua = 1,00
AnpOBAENTA KAl OTPOYYUAEUON = 0,00
Zuvolo = 1,00 Tep.
APOPO | A.19 OIK-23.03 Ikpi®uara cidnpa cwANVeTa
OWEIS KTIPIOY 87,00%9,75 = 848,25
ABpoioua = 848,25
AnpOBAENTA KAl OTPOYYUAEUON = 1,75
ZUvoAo = 850,00 m2
APOPO | A.20 OIK-23.14 Enev3UOEIG NpOGOWNG IKPIWHATWV
OWEIS KTIPIOY 87,00%9,75 = 848,25
ABpoioua = 848,25
AnpOBAENTA KAl OTPOYYUAEUON = 1,75
ZUvoAo = 850,00 m2

OMAAA : B - ZKYPOAEMATA - XAAIKOAEMATA - TAPMIMINOAEMATA - AIOOAEMATA KAl KONIOAEMATA

APOPO B.1

OIK-
N.31.03.02

FappnmiAodepa Twv 300 Kg Toipévrou ava m3, yia
OTPWOEIG SANESWV N ENIPAVEIA TOV onoiwv 0a
unooTei eng&epvaoia Asiavong
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YNOBAZH AANEAQN IZOFEIOY

EMOZEIAIKA X0,10 = 13,67
AQPIAESZ MAPMAPOY XO0,08 = 0,57
TSIMENTOKONIA X0,08 = 2,72
=YAINO AAMEAO X0,06 = 5,92
MAAKIAIA X0,08 = 2,58
YMOBAZH AANEAQN OPO®OY
EMOZEIAIKA X0,13 = 22,11
AQPIAES MAPMAPOY X0,11 = 0,09
TZIMENTOKONIA X0,11 = 3,46
ZYAINO AAMEAO X0,09 = 2,71
MAAKIAIA X0,11 = 5,73
ABpoioua = 59,56
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,44
Zuvolo = 60,00 m3
MpounOs&ia, HETaPOPA €ni TONou, 31IACTPWON Kal
APOPO  B.2 OIK- CUHNUKV®WON OKUPOJENATOG HE XPAON avTAiag )
' 32.01.03 nuUpyoyepavou, yia KATAOKEUEG ANo OKUPOSEHa
karTnyopiag C12/15
| |
MMETON KAGAPIOTHTAZ ENAEIKTIKH NMO>ZOTHTA = 5,00
ABpolioua = 5,00
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = 0,00
20volo = 5,00 m3
MpounB&ia, HeTaopa €ni ToONou, d1IACTPpWON Kal
APOPO B.3 OIK- OUHNUKVMON CKUPOSENATOG HE XpRon avTAiag f
' 32.01.04 nUPyYoyepavouU, Yia KATAOKEUEG anod CKUPOJEpa
kaTtnyopiag C16/20
| |
MAAKA EMI EAA®OYS 316,80*0,15 = 47,52
©EMEAIA AIOOAOMQN 120,47*0,50%*0,30 = 18,07
OEMEAIA STHOAIQN BETON (43,44%*0,30*0,50) = 6,52
MEP.XQPOS AAMEAO =
NEPOMAYMENO 112,86*0,15 = 16,93
EMO=EIAIKO AYTOEMNINEAOYMENO 17,32*0,15 = 2,60
ABpolioua = 91,64
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = 3,36
20volo = 95,00 m3
MpounOe&ia, peETaPopa eni Ténou, 31IACTPWON Kal
OIK- OUHNUKVMON CKUPOSENATOG HE XpRon avTAiag f
APOPO B.4 . 5 5 o
32.01.06 NUPYOYEPAVOU, YIa KATAOKEUEG N0 CKUPOdENa
kaTnyopiag C25/30
STATIKA 62,57+11,58+34,80+1,04 = 109,99
KEPKIAEX 0,65*17,46+0,65*16,05+0,65*14,63 = 31,29
STHOAIA BETON (43,44%*2,00%0,30) = 26,06
ABpoioua = 167,34
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 12,66
Zuvolo = 180,00 m3
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Mavduag EKTOEEUONEVOU CKUPODSENATOG

OIK- karnyopiag C25/30, eni navrog gidoug
APOPO B.5 . o o
N.32.30.01 KATAKOPUPWV OTOIXEIWV ONAICHEVOU
~ OKUPOJEHATOC
STATIKA STYAOI 6,65*1 = 6,65
ABpoioua = 6,65
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,35
Zuvolo = 7,00 m3
OIK- Mavduag EKTOEEUOHEVOU OKUPODSENATOG
APOGPO B.6 katnyopiag C25/30, eni navrog €idoug opIOVTIOV
N.32.30.02 - o g
OTOIXEIWMV ONAICHEVOU OKUPOJEHATOG
STATIKA AOKOI-MAAKEZ | |25,13+27,49 = 52,62
ABpoioua = 52,62
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,38
ZUvoAo = 53,000 m3
APOPO B.7 OIK- MavdUag EKTOEEUOHEVOU OKUPOJENATOG N
' N.32.30.03 TOiXwV andé ontTonAivloug | puaiIkoUG AiBoug
STATIKA NIOOAOMEZ 136,95*1 = 136,95
ABpoioua = 136,95
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 1,05
Zuvolo = 138,00 m3
APOPO B.8 OIK-38.01 ZuAdTUNOI XUT®V TOIXWV
KEPKIAEZ 123,42*%(0,63+0,25+0,13+0,15)+26,62*(0,48+0,62) = 172,45
STHOAIA BETON 43,44*(2,00+2,00) = 173,76
©EMEAEIO AIOOAOMHZ 120,47%*0,30%*2 72,28
©EMEAEIO >THOAIOY BETON 43,44%*0,20*2 17,38
ABpoioua = 435,87
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 14,13
Zuvolo = 450,000 m2
APOPO B.9 OIK-38.02 ZSuAOTUMNOI XUT®OV HIKPOKATUGKEUGOV
ENAEIKTIKH NMO>X0OTHTA = 50,00
ABpoioua = 50,00
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,00
ZUvoAo = 50,00 m2
APOPO B.10 OIK- 38.03 ZSUAOTUNOI CUVABW®V XUTM®V KATACKEUGMV
STATIKA 165,00*1 = 165,00
ABpoioua = 165,00
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 5,00
Zuvolo = 170,00 m2
MPOMETPHEZEIZ OIKOAOMIKQN EPTASION 6




APOPO B.11 OIK- EneSepyacia opaTt®mVv eNPAVEIOV OKUPOSEHATOG
) N.38.11.03 (KATAKOPUPWV Kal OPIOVTIOV), NEAEKNTO
ANOOAIA ISOrEIO (21,72*5+2,59+1,7O*3+1,72*6+1,70+1,67*6)*0,10* _ 7,67
OPO®OZ (1,72*6+1,70*3+1,72*6+1,70+1,67*6)*0,10*2 = 7,49
ABpoioua = 15,16
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 2,84
Zuvolo = 18,00 m2
OIK-  XaAUB31vol onAIGHOI OKUPOBENATOC, KATRYOPIaG
A ks 38.20.02  B500C
STATIKA 5480*1 = 5.480,00
KEPKIAEX (0,65*17,46+0,65*16,05+0,65*14,63)*60,00 = 1.877,46
STHOAIA BETON (43,44*2,00*0,30)*60,00 = 1.563,84
ABpoioua = 8.921,30
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 78,70
30voAo =__ 9.000,00 kg
OIK-  XaAUB31vol onAIGHOI OKUPOBENATOC, KATHYOPIaG
APOPO | i | 38.20.03  douika nAéypara B500C
OEMEAIA AIOOAOMON 120,47*0,50%*1,92*1,10 = 127,22
OEMEAIA STHOAIQN BETON (43,44*0,50)*1,92*1,10 = 45,87
MEP.XQPOS AAMEAO =
NEPOMAYMENO 112,86*1,92*1,10 = 238,36
EMO=EIAIKO AYTOEMIMEAOYMENO 17,32*%1,92%*1,10 = 36,58
ABpoloua = 448,03
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = 51,97
20volo = 500,00 kg
OIK-  XaAUB31vol onAIGHOI OKUPOBEPATOC, KATNYOPIaG
APOGPO B.14 B500C yia ThV KATACOKEUR HAv3u®v ano
N.38.21.01 . o
~ EKTOEEUOMEVO OKUPOJEUa
MAAKES-AOKOI-
STATIKA styrol-nessor | 2100+7480+1100+20166 = 33.846,00
ABpoiopa =__33.846,00
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 154,00
30voAo =_34.000,00 kg
OIK-  MOvipog peTaAAOTUNOG pE YaABaviopéva
APOPO B.15 N.38.19.02 Tpaneoi1dn xaAuBdoeAdopara, yia Thv
e _ KATUOKEURN GUMHIKTOV (POPEWV
STATIKA 13,70*1 = 13,70
ABpoioua = 13,70
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 1,30
ZUvoAo = 15,000 m2
APOPO B.16 OIK-38.45 AnooTaTtnpeg cidnponAicHOU CKUPOSEPATWV
STATIKA 165,00*1 = 165,00
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ABpoioua = 165,00
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 5,00
Zuvolo = 170,00 m2
 AYKUPDOEIG VE®DV paB3®V onAICHOU eVTOG
OAO - B- . . 0 .
APOGPO B.17 02.2 UQIOTAHEVWOV OTOIXEIWV and onAICHEVO
) ~ okupO6dsua. BAnTpa andé paBdouc ®12 mm
STATIKA AIOOAOMES 1711,88/1,08*9 = 14.265,67
ABpoiopa|=| 14.265,67
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 34,33
Z0voAo = 14.300,00 Tsp.
 AYKUPDOEIC VE®DV paB3®V onAICHOU eVTOG
OAO - B- . . 0 .
APOGPO B.18 02.3 UQIOTAHEVWOV OTOIXEIWV and onAICHEVO
) ~ okupOdsua. BAnTpa andé paBdouc ®14 mm
STATIKA STYAOI/35 CM 27*%4*%4+16,00*4 = 496,00
ABpoioua = 496,00
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 4,00
Zuvolo = 500,00 Tep.
OMAAA : T - TOIXOAOMEZ - TOIXOMETAXZMATA - ENIXPIZMATA
| |
APOPO ri OIK- ApYOAI00B0ONEG HE AOBECTOTOINEVTOKOVIANA TWV
' 42.05.03 150 kg 300 0paATOV OWEWV
n.x. 120,47*0,50*1,50 = 90,35
ABpoioua = 90,35
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 4,65
ZUvoAo = 95,00 m3
APOPO T.2 OIK-42.26 Moppwon e&éxouoag akpung apyoAifodoumv
n.x. 120,47*2 = 240,94
ABpoioua = 240,94
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 9,06
ZUvoAo = 250,00 m
APOPO r.3 OIK- Alupop('pw'on opemwv AIBodopwV avwpaAou
45.01.01  YwpikoU TUNOU
n.x. 120,47*(1,50+0,50+1,50) = 421,65
ABpoioua = 421,65
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 8,35
Zuvolo = 430,000 m2
APOPO .4 OIK-  AlaZopata (0eval) ave@AioVv EEWTEPIKAV TOIXOV
' N.49.02.01 ano seAa®pd onAICHEVO OKUPOSEUA
ANQOAIA IZOrEIO (1,72*%5+2,59+1,70*3+1,72*%6+1,70+1,67*6)*1,10 = 42,16
OPO®OZ (1,72*6+1,70*3+1,72*6+1,70+1,67*6)*1,10 = 41,21
ABpoioua = 83,37
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 1,63
ZUvoAo = 85,00 m
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Tunonoingéva KivnTa d1aXwpIoTIKa X®pwV

APOGPO r.5 SILE UYIEIVAG BIONNXAVIKAG NPOEAEUCNG, CUMNAYR ano
50.15.01 ; b 4
OUVOETIKEG pNTiVEG, naxoug 10 mm
ISOrEIO (2,20+1,32+1,93+1,32)*1,95 = 13,20
OPO®OZ (1,95+1,05+1,05)*1,95*2+0,55*2,12 = 16,96
ABpoioua = 30,16
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,84
Zuvolo = 31,00 m2
OIK- [ . . . .
APOPO r.e 71.01.01 ApHOAOYNHATA AKATEPYACTWV OWYEWV AIB0dop®V
n.x. 120,47*(1,50+0,50+1,50) = 421,65
ABpoioua = 421,65
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 8,35
Zuvolo = 430,000 m2
APOPO r.7 OIK- 71.31 Emixpiopara "rpln'ru - Tp1BI1SIOTA HE
~ HapUapokoviaua
ISOrelIo 1,72*%1,00*%5+1,67*1,00*3 = 13,61
OPO®OZ 1,72*1,08*12+1,67*1,00*6+1,70*1,08*3 = 37,82
EMANQ SE N'YWOSANIAES
ISOrEIO 48,72%*0,60%*2 = 58,46
OPO®OS 75,95*0,60%*2 = 91,14
ABpoioua = 201,03
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 8,97
Zuvolo = 210,00 m2
APOPO r.s OIK- 7'Exp(opu enmxpiogara TpINTA - TPIRBISIOTA HE
' N.71.32.01 £T1oipo BIOKANHATIKO papuapoooBa
ISOrEIO 26,12*4,10-1,70*%4,02-1,72*4,02*2-1,67*3,02*3- _ 56,56
2,59%3,02-1,72*4,02
OPO®OS 4,52*4,00-1,70*3,78 = 11,65
ABpoioua = 68,21
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 1,79
Zuvolo = 70,00 m2
OEpHOHOVWON EEWTEPIKMV ENIPAVEIDV KTIpiou,
OIK' ¥ 1 w v ”
APOPO r.9 HE OAOKANPWHEVO NICTONOINHEVO “oUCTHHA
N.71.86.01 . . 5
eEWTEPIKNG OEPHOHOVWONG, NAXOUG 7 cm
‘ | |
OAEZ OI OWEIZ 372,18*1 = 372,18
ABpoioua = 372,18
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 7,82
Zuvolo = 380,00 m2
OEpHOHOVWON EEWTEPIKMV ENIPAVEIDV KTIpiou,
OIK' ¥ 1 w v ”
APOPO T.10 HE OAOKANPWHEVO NICTONOINHEVO “oUCTHHA
N.71.86.02 . . 5
eEWTEPIKNG OEPHOHOVWONG, NAXOUG 9 cm
‘ | |
OAEZ OI OWEIZ 231,51*1 = 231,51
‘ —
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ABpoioua = 231,51
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 3,49
Zuvolo = 235,00 m2
OEpHOHOVWON EEWTEPIKMV ENIPAVEIDV KTIpiou,
OIK' ¥ 1 w v ”
APOPO T.11 HE OAOKANPWHEVO NICTONOINHEVO “oUCTHHA
N.71.86.03 . o 5
eEWTEPIKAG OEPHOUOVWONG, NAXouG 5 cm
| | []
OAEZ OI OWEIZ AAMIMAAEZ 310,57*0,40 = 124,23
ABpoioua = 124,23
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,77
Zuvolo = 125,00 m2
OMAAA : E - EMENAYZEIZ - ENIZTPQZEIX
|
APOPO E.1 OIK- ENIoTPMOEIG SANEIWV HE KEPAHIKA CHAATOHEVA
’ N.73.33.20 nAakidia GROUP 4, diaotacswv 40x80 cm
| | |
KAIMAKOSTAZIO ISOrEIO 11,75*1 = 11,75
KAIMAKOZTAZIO OPO®OZ= 11,78*1 = 11,78
ISOrEIO 20,45*1 = 20,45
OPO®O3 40,35%1 = 40,35
ABpoioua = 84,33
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,67
Zuvolo = 85,00 m2
APOPO E.2 OIK- Enev3OUOEIG TOIXWV HE KEPAHIKA CHAATWHEVA
’ N.73.34.20 nAakidia GROUP 4, diaotacswv 40x80 cm
| | |
WC IZOrEIoy 35,61*2,65-0,80*2,10*%2-0,90*2,10-1,41*2,10 86,16
WC OPO®OY 34,56*2,32-0,80*2,10*%2-0,90*2,10-1,41*2,10 = 71,97
ABpoioua = 158,13
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAeuon = 1,87
Zuvolo = 160,00 m2
APOGPO E.3 Slle | EnIoTp®OEIG 3anEdwV HE ICXUPR TOIMEVTOKOVIaA
®  N.73.48.01 PWOEIS HE 1oXUpn TOIH
ISOTEIO 34,04*1 = 34,04
OPO®OX 31,48*1 = 31,48
ABpoioua = 65,52
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAeuon | = 4,48
Zuvolo = 70,00 m2
APOPO E.4 OIK- 73.94 Ku'rc'wKsun autoeninedoUpevou avTioAicOnpou
~ dan&dou
IZOrEIO 136,70*1 = 136,70
OPO®OX 170,09*1 = 170,09
n.x. 17,32*1 = 17,32
ABpoioua = 324,11
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAeuon = 5,89
Zuvolo = 330,00 m2
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EneEepyacia danédwv ano yapumAodspa n
OIK- . 2 -
APOPO E.5 OKUPOdENAa, yia TV dnHIoupyia enipaveiag
N.73.95.04 . - o e
VEPONAUHEVOU YapHNIAOSENATOG | OKUPOSEHATOG
n.x. 112,86+2,00*28*0,18 = 122,94
ABpoioua = 122,94
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 2,06
ZUvoAo = 125,00 m2
APOPO E.6 e 7En|0'r WOEIG SANESWV HE € WHO CKUPOSEHQ
°  N.74.00.30 PWOELS HE EYXPOHK POSER
n.x. 76,21*1 = 76,21
ABpoioua = 76,21
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 1,79
ZUvoAo = 78,00 m2
APOGPO E.7 e 7En|0'r ®WOEIG SAaNESWV HE USPONEPATO OKUPODEUA
'/ N.74.00.31 PWOELS He UOponzp poodep
mn.X. 72,84*1 = 72,84
ABpoioua = 72,84
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 2,16
Zuvolo = 75,00 m2
 Kat®@@Aia kai nepi{®@pata (HNopvToUpec)
APOPO E.8 OIK- ENICTPWOEMV ANO HAAAKO HApHApPO NAXoug 2 cm,
’ N.75.01.10 ka1 nAaTtoug 11-30 cm, npoéAeucng Oacou
~ (Aeuko)
IZOrEIO 3,13*1 = 3,13
n.x. (7,60+8,20)*0,05 = 0,79
ABpoioua = 3,92
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,08
Zuvolo = 4,000 m2
 Kat®@Aia kai nepi{®@pata (UNopvToUpec)
APOPO E.9 OIK- ENICTPWOEMV ANO HAAAkO HApHApPo NAaxoug 2 cm,
’ N.75.01.05 ka1 nAaroug 11-30 cm, npoéAeuong AAIBepiou
~ (vkp1)
ISOrEIO 4,04*1 = 4,04
OPO®O3 0,82*1 = 0,82
ABpoioua = 4,86
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,14
Zuvolo = 5,00 m2
APOPO E.10 OIK- Modigg nu?ueupwv u'no paAako !.luppapo nayxoug
N.75.31.10 3 cm, npoéAsuong Oacou (Aguko)
IZOrEIO 22,24*1 = 22,24
OPO®OZ 36,79*1 = 36,79
ABpoioua = 59,03
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,97
ZUvoAo = 60,00 m2
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Enévduon NnaTnHATmV Kal NAATUCKAA®V
OIK- HETAAAIKNG KAiHakag HE NAGKEG HapHApPOU
APOPO E.11 nayxoug 2 cm, npogéAgucong @acou (AEUkKO) o
N.75.42.10 . . . . o .
ouvOuaoHo pE EUAIVN Awpida ano §uAeia dpuog
| ~ OoTNV AKph TOV NATNUATOV
KAIMAKOZTAZIO 12,37*1 = 12,37
ABpolioua = 12,37
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = 0,13
20voAo = 12,50 m2
OMAAA : 2T - KATAZKEYEZ =YAINEZ 'H METAAAIKEZ
| | L
APOPO 3T.1 OIK- EnmITEYidwon KEKAINEVNG OTEYNG and onAICHEVO
’ N.52.87.03 oOKuUpOdEHA, yia TONOBETNON KEPAMISIOV
STEMH 6,20*%32,00*%2*0,01 = 3,97
ABpolioua = 3,97
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = 0,03
20voAo = 4,00 m3
APOPO 3T.2 OIK-52.97 CNEVOUCEIGTOiXWV Ug nupavroxa
| _ NXoanoppo@nTIKA neraopara
28,30*%4,10-1,72*4,02*%6-1,67*4,02*3+10,00*4,10-
ISOrEIO TOIXOI 4 4 ' ! ! ! ! ! =
1,68*3,24 89,96
IZOrEIO OPO®ES 70,48*1+15,12*0,80 = 82,58
ABpoliopa = 172,54
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = 2,46
20voAo = 175,00 m2
OIK- Enévduon OTOIXEIWV TG KATACKEUNG HE NAVEA
APOPO 3T.3 ivooavidwv (MDF) ge enévduon kanAapa Suleiag
N.52.98.01 . .
AgonoTtaki, naxoug 20 mm
30,37*2,70+2,78*4,10-1,54*2,10-1,00*2,10-
IZOFEIO I ! ! ! ! I I I =
0,80*2,10*2 84,70
78,71*2,10-0,92*2,10*%4-0,85*2,10-1,70*2,10-
OPO®OZz 1,54*2,10-1,00*2,10-0,80*2,10*2-1,70*2,10- = 134,30
0,85*2,10-0,92*2,10*2
ABpolioua = 219,00
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = 6,00
20voAo = 225,00 m2
OIK- ~ Adnedo KOAANTO and NAGKEG CUVOUAOPEVROV
APOPO  2T.4 N.53.44.01 JpUIVOV AwpPidwv
IZOrEIO 98,71*1 = 98,71
OPO®O= 30,06*1 = 30,06
ABpoloua = 128,77
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = 1,23
20voAo = 130,00 m2
~ Z0Aivn povOQUAAN avolydpevn BUpa pe
APOPO ST.5 OIK- enévduon He kanAapa Suleiag AsonoTaki,
’ N.54.70.01 ocupnepiAapBavopEvou Tou Aoinol e§onAioHoU
ac@daliong kai Asitoupyiag
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TYNO= noi.I 0,92%2,10*5 = 9,66
TYNOS noi.G 0,92%2,10%2 = 3,86
TYNos= Mnoi.e 0,80*2,10%2 = 3,36
TYNos= noi.n 0,80*2,10%2 = 3,36
ABpoioua = 20,24
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,26
Zuvolo = 20,50 m2
ZUAIVn 3i(pUAAN NXOHOVMTIKK AvolyoOHEvVn OUpa
HE enévduon pe kanAapa SuAeiag AsonoTaki, He
OIK- . . . . 4
APOPO 3T.6 oTaOEPO THAHA OTO NAVW HEPOG Kal oTaBEPO
N.54.70.02 . o
uaAooTacio oTo nAdi, cupngpiIAapBavoREVou Tou
AoinoU ZonAiocpoU ac@aliong kai AeiIToupyiag
TYNOS noi1.A 2,17%3,24 = 7,03
ABpolioua = 7,03
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = -0,03
20volo = 7,00 m2
OIK- ZUAIva noAUQUAAA NTUCCOHEVA S1aXWPICTIKA
el ey N.54.70.03 BiopnxavikoU TUnou (KivnToi Toixol)
OPO®OX 6,09%*%3,96+(2,06+5,59)*3,96 = 54,41
ABpolioua = 54,41
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = 0,59
20volo = 55,000 m2
" MARPNG KATAGKEUF TOU CUVOAOU TV OTABEPGOV
OIK- eninAmwv Tou X®pou KADE/BAR, Hn
APOP c . . ',
Y ool N.56.26.01 TUNONOINHEVA, OIMVINNOTE S100TACEWV Kdal
~ o¥Yediou
1*1 = 1,00
ABpolioua = 1,00
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = 0,00
2U0volo = 1,00 Tep.
APOGPO 3T.9 e 7Xt-:|po)\|oel'1paq ano UAivn diatopn dpuog
| N.55.10.10
KAIMAKOZTAZIO 3,29+2,45+3,36+1,22 = 10,32
ABpoliopa = 10,32
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = 0,18
2Uvolo = 10,50 m
KaTaokeun Navrog €idoug HETAAAIKOV
O10NPOKATACKEU®V YId TNV OTAPIEN J1apopwv
OIK- OTOIXEIWV TNG KATAOKEUNG (PEPOUCMV N HN, KAN.
LIS ealTet kY N.61.08.01 JEUTEPEUOUCHOV HEHOVMHEVWV HETAAAIK@OV
KATAOKEU®V Nou 3&v TIHoAoyoUvTal Je aAAa
apOpa Tou TIpoAoyiou, HETG TNG BAPnG ToOug
STATIKA 4283,00*1 = 4.283,00
HEA 100 ISOrEIO (75,97*%2+16*(2,70+0,60))*16,70 3.419,16

MPOMETPHZEIZ OIKOAOMIKQN EPTAZION

13




OPO®OZ (88,94*2+20%*(2,40+0,60)+1,85*4+8*0,80)*16,70 = 4.203,06

NAMA 80X1,89 IZOrEIo 6*2,70*0,08*0,00189*7850 = 19,23

OPO®OZ 6*2,40*0,08*0,00189*7850 = 17,09

STPANTZA 50X50X2 IZOrEIO 48,07*3,08 = 148,06

\ OPO®OS 62,77*3,08 = 193,33
L 100X75X7 IZOrEIO 11*2,70%9,32 = 276,80
OPO®OZ 8*%2,40%9,32 = 178,94

UPN 50X40 ISOMEIO ((1,72+4,02*2)*8+4+(1,70+4,02*2)*4+(1,67+4,02*2) _ 817,00
*3)*5,59
((1,72+3,78*2)*12+(1,70%3,78*2)+(1,70+4,23*%2)*3

OPO®OS = .
+(1,67+4,47%2)*3+(1,67+4,47%2)*3)*5,59 1.220,59
ABpoiopa = 14.776,35
AnpOBAENTA KAl OTPOYYUAEUON = 123,65
30voAo =_14.900,00 kg

APOPO 3T.11 OIK-61.30 MeTaAAIKOG OKEAETOG WEUSOPOPNG

KOINEX

ISOrEIO (211,06+(1,20+1,20)*0,65+26,01)*2,50 = 596,58

OPO®OZ (243,17+41,21)*2,50 = 710,95

ANOYTIPEZ =

ISOrEIo 23,06*2,50 = 57,65

OPO®O3s 25,65%2,50 = 64,13

ABpoioua = 1.429,31
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 20,69
30voAo =__ 1.450,00 kg

APOPO 3T.12 OIK-61.31 MeTaAAIKOG OKEAETOG TOIXONETAGHATOG

ESQTEPIKH TOIXOMOIA

IZOrEIO (26,32*4,10-1,70%4,02*3-1,72*3,02-1,72*4,02)*2,50 = 188,25
(69*,95*4,30-1,72*3,78*12-1,70*4,23*3-

OPO®O3 =
1,67*4,47*%6)*2,50 343,71
(44,47%*9,05/2+34,50-1,54*2,10-1,00*2,10-

KAIMAKOSTASIO =
1,70*4,02-1,54*2,10-1,00*2,10-1,70%*3,78)*2,50 229,30

ABpoioua = 1.061,46
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 38,54
30voAo =__ 1.100,00 kg
OIK- " MpooTaTeuTiki Nodia Bupmv (pnala) andé GUuAAo
(ALY | i) N.61.33.01 avo&eidwTou XaAuBa
OYPA AMEA 0,90*0,40%*2 = 0,72
ABpoioua = 0,72
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,08
Zuvolo = 0,80 m2
YalAooTtaocia aAouliviou cUVOETOU oXediou
OIK- . - o .
APOPO :T.14 KATAOKEUNG anoTeEAOUMEVA ano avolyouEva,
N.65.03.01 . .. ..
avakAivopeva kal ota@epa pUAAa pe kaiTia.
TYNOZ 02.A 1,72*2,70*8 = 37,15
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TYNo= 02.AB 1,67*3,59%2 = 11,99
TYNos= 02.E 1,70%*3,68 = 6,26
TYNO= 02.A7 1,67*(3,29+3,07)/2*2 = 10,62
TYNO= 02.AA 1,67*(3,29+3,07)/2*2 = 10,62
TYNOZ 02.17 1,70*(3,15+2,94)/2 = 5,18
TYNos 02.1B 1,70%*3,34 = 5,68
TYNOZ 02.TA 1,70*(3,15+2,94)/2 = 5,18
TYNOZ 02.B 1,72*2,70*%4 = 18,58
TYNOZ= o1.r 1,72%3,02*3 = 15,58
TYNO= O1.H 1,67*3,02*6 = 30,26
TYNOZ 01.B 1,72*3,02*3 = 15,58
TYNos O1.A 2,59%3,17 = 8,21
ABpoioua = 180,89
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 1,11
ZUvoAo = 182,00 m2
" YaAdBupeg aAouHIViOU avolyOpEVEG SipUAAEG,
APOPO 3T.15 OIK- chesTou gxaalou KCITCIGK'EUI]Q unmsAoupsysq
N.65.03.02 ano avolyopeva, avakAivopdeva kal otaBepa
~ @UAAa ue kaitia
TYNOZ 01.2 1,72*4,02 = 6,91
TYNos O1.E 1,72*4,02*3 = 20,74
TYNos 01.A 1,70%4,02*4 = 27,34
ABpoioua = 54,99
AnpOBAENTA KAl OTPOYYUAEUON = 0,01
Zuvolo = 55,00 m2
OIK-  YaAooTacia aAOUHIVIOU ECMTEPIKAOV XDPWV
ASHY einto N.65.03.03 oTaBepa
1,91*0,28+1,85*0,28+0,76*2,10+1,77*0,28+2,15*2
,36+1,42*2,36+2,81*0,28+1,32*0,61+1,43*2,08+2, = 23,72
79%*%0,61+1,40%*2,10*2
ABpoioua = 23,72
AnpOBAENTA KAl OTPOYYUAEUON = 0,28
Zuvolo = 24,00 m2
OIK- " Mupéavroxa ualooTacia aAoupIvViou oTaBepd, pe
APOPO :T.17 d€ikTn NnupavTioTaong 120 AeNTAOV AKEPAIOTNTAG
N.62.67.01 .
__Kal guoTabsiacg
TYNnos 502.7 2,54*1,87 = 4,75
TYNO= 501.3 2,54*2,05 = 5,21
TYNos= 502.3.7 1,54%2,10*2 = 6,47
ABpoioua = 16,43
AnpOBAENTA KAl OTPOYYUAEUON = 0,07
ZUvoAo = 16,50 m2
OIK- " Mupéavroxn uaAéBupa aloupIviou avolydpevn, HE
APOPO :T.18 d€ikTn NnupavTioTaong 120 AeNTAOV AKEPAIOTNTAG
N.62.67.01 .
__Kal guoTabsiacg
TYNOs EN 1634-1 1,00%2,10*2 = 4,20
ABpoigua | = 4,20
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,00
Zuvolo = 4,20 m2
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OIK- ZoBarenid and avodeimHEVO aAoulivio €15IKNAG
e N.65.46.02 pop®ng I, Uwoug 50 mm
IZOlEIO 169,73*1 = 169,73
OPO®OZ 186,14*1 = 186,14
ABpoioua = 355,87
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 4,13
ZUvoAo = 360,00 m
OMAAA : Z - AOINA -TEAEIQMATA
APOGPO 7.1 OIK-72.16 Enikepduwon HE KEPANiISIa pwHATKOU TUMOU
STEMH 6,20%32,00*2 = 396,80
ABpoioua = 396,80
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 3,20
Zuvolo = 400,00 m2
Maykog VINTRPWV X®PWV UYIEIVAG ano NAAGkKeg
OIK- q 5 o .
APOPO Z.2 HaAakoU pappapou naxoug 3 cm, NnpogAeuong
N.75.81.02 a 5 o
OAZOY (AgukO), HE KPEHAOT OTIG OYEIG TOU
ISOrEIO 1,95+1,30 = 3,25
OPO®O3s 2,75+1,50 = 4,25
ABpoioua = 7,50
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,00
ZUvoAo = 7,50 m
~ AnAoi EVEPYEIAKOI OEPHONXOHOVWTIKOI
OIK- . & 0 .
APOPO 2Z.3 UaAonivakeg, HE AEPOOTEYEG OIAKEVO, CUVOAIKOU
N.76.28.01 .
| | naxoug 22 mm (5+ 12+5)
MOSOTHTA YAAOSTASIQN AAOYMINIOY SE NMOZ03TO 80% = 144,71
MOZOTHTA YAAOOGYPQN AAOYMINIOY ZE MOZOZTO 80% = 43,99
NMOZOTHTA EZQTEPIKQN YAAOSTAZIQN AAOYMINIOY ZE MOZ03TO 80% = 18,98
ABpoioua = 207,68
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,32
ZUvoAo = 208,00 m2
OIK-  KaBp&nTeg XMPWV UYIEIVHG O10OVORNOTE
i N.76.30.01 J100TACE®V
IZOrEIO (1,95+1,30)*0,55+0,70*1,00 = 2,49
OPO®OZ (2,75+1,50)*0,55+0,70*1,00 = 3,04
ABpoioua = 5,53
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,07
Zuvolo = 5,60 m2
OIK-  YaAdBupeg acpaleiag HovOPUAAES, and
APOGPO Z.5 kKpUoTaAAo ac@aleiag, Triplex kai Securit naxoug
N.76.37.01
10 mm
TYNosz MoIL.H 0,85*2,10%2 = 3,57
TYNos noI.C 0,90%2,10%*2 = 3,78
ABpoioua = 7,35
AnpoBAenTa Kal oTpoyyUAguon = 0,05
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Zuvolo = 7,40 m2
" YaAéBupa ac@alciac dipuAAn, pe 3U0 CUPOPEVA
APOPO 2.6 OIK- @UAAa kal oTaOepa TUAHATA EKATEPWOEV, ano
’ N.76.37.02 kpUoTaAAo acalAeiag, Triplex kai Securit naxoug
10 mm
TYNos noL.F 1,36%2,10 = 2,86
ABpoioua = 2,86
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,04
Zuvolo = 2,90 m2
OIK- Bag@n oI0OVONNOTE ECWTEPIKMOV KAl EEWTEPIKAOV
APOPO Z.7 . 5 o 3
N.77.13.01 ENIPAVEIOV PHE PUOIKN Bapn HE kKoupacavi
| | []
EMIXPIZSMATA EZQTEPIKA = 201,03
©EPMOMPOZOWH = 727,92
ABpoioua = 928,95
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 21,05
Zuvolo = 950,00 m2
XpWHATICHOI ENIPAVEIOV YUPOOAVIdwV HE XpOHA
OIK- udaTIKAG dilaonopdg akpuUAIKAG 1) BIVUAIKAG 1
APOPO Z.8 - . h -
77.84.01 OTUPEVIO-aKPUAIKNG BACEWG VEPOU, XWPIG
onaTtouAdpiopa TnG yuywooavidag
| | []
KOINH N'YWOZANIAA
IZOrEIO 26,32*4,10-1,70*4,02*3-1,72*3,02-1,72*4,02 = 75,30
OPO®OZ 69%*,95%4,30-1,72*3,78*12-1,70*4,23*%3-1,67*4,47*6 = 137,48
ANOYIPH N'YWOZANIAA
IZOrEIO 31,22*2,70+6,56*4,10-0,80*2,10*2-1,00*%2,10 = 105,73
56,68*2,40+14,37*4,10-0,80*2,10*%2-1,00*2,10-
OPO(DOZ I ! I I ! ! ! ! =
0,92*2,10*2-1,72%2,70*2 176,34
ADAIPOYNTAI MAAKIAIA ENI TOIXOY = -158,13
NYPANTOXH F'YWOZANIAA
(44,47*9,05+34,50-1,54*2,10-1,00*2,10-1,70*4,02-
KAIMAKOSTASIO =
1,54*2,10-1,00*2,10-1,70*3,78) 413,03
WEYAOPO®EZ KOINEE
IZOrEIO 211,06+(1,20+1,20)*0,65+26,01 = 238,63
OPO®OZ 243,17+41,21 = 284,38
WEYAOPO®ES ANOYIPEX
IZOrEIO 23,06*1 = 23,06
OPO®O= 25,65*1 = 25,65
ABpoloua = 1.321,47
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = 28,53
ZuvoAo = 1.350,00 m2
APOPO z.9 OIK- Ensvbuor! OTOI')(SI(I)V TNG KATAOKEUNG HE KOIVI)
‘ N.78.06.01 yuwoocavida naxoug 12,5 mm
ESQTEPIKH TOIXOMOIA
IZOrEIO 26,32*4,10-1,70*4,02*3-1,72*3,02-1,72*4,02 = 75,30
OPO®Ox 69%*,95%4,30-1,72*3,78*12-1,70*4,23*%3-1,67*4,47*6 = 137,48
EZQTEPIKA
IZOrEIO 48,72*0,60*2 = 58,46
OPO®OZ 75,95*%0,60*2 91,14
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ABpoioua = 362,38
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 7,62
ZUvoAo = 370,00 m2
OIK-  En£vduon OTOIXEIMV TG KATAGKEUNG HE
APOPO | L2 N.78.06.02 nupdavroxn vyuwooavida naxoug 12,5
(44,47*%9,05+34,50-1,54*2,10-1,00*2,10-1,70*4,02-
KAIMAKOSTASIO =
1,54*2,10-1,00*2,10-1,70%3,78)*2 826,05
ABpoioua = 826,05
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 3,95
Zuvolo = 830,00 m2
OIK-  En£vduon OTOIXEIWV TG KATAGKEUNG HE avoOuypr
APOPO  z.11 N.78.06.03 yuwooavida nayoug 12,5 mm
IZOrEIO 31,22*2,70+6,56*4,10-0,80*%2,10*2-1,00*2,10 = 105,73
56,68*2,40+14,37*4,10-0,80*2,10*%2-1,00*2,10-
OPOG)OZ I I I I 14 I I I —
0,92%2,10%2-1,72*2,70*2 176,34
ABpoioua = 282,07
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 7,93
ZUvoAo = 290,00 m2
. Weudopo@r and NAGKEG KOIVOV yUooavidmv
OIK- nayxoug 12,5 mm, navrog €idoug oxediou kai
APOPO 2Z.12 N.78.36.01 HOP®PNG, ENiNEdN | avioonedn KAIMAKWTAG
e HOP®PNG HE I XWPiG ECOXEG TONOBETNONG
_ DOTICTIKOV
IZOrEIO 211,06+(1,20+1,20)*0,65+26,01 = 238,63
OPO®OZ 243,17+41,21 = 284,38
ABpolioua = 523,01
AnpOBAenTa Kair oTpoyyUAeuon = 6,99
20voAo = 530,00 m2
. WeudopoPr and NAGKES avluyp@dv yuyooavidmv
OIK- nayxoug 12,5 mm, navrog €idoug oxediou Kkai
APOPO Z.13 N.78.36.03 HOP®PNG, ENIiNE3N | avioonedn KAIHAK®WTAG
e HOPPNG HE I XWPIG EGOXEG TONOOETNONG
_ OWTICTIK®V
IZOlEIO 23,06*1 = 23,06
OPO®OZ 25,65*1 = 25,65
ABpoioua = 48,71
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 1,29
ZUvoAo = 50,00 m2
APOPO Z.14 OIK- 79.02 EndAsiyn ENIQaveImV o'Kupo'asuu'roc; HE
~ €eAaoTOHEPEG ACPAATIKO YAAGKTWHA
>TEMH 6,20*32,00*2 = 396,80
ABpoioua = 396,80
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 3,20
Zuvolo = 400,000 m2
APOPO Z.15 OIK- 79.10 EHIOTp'O)O'l] HE EAacTOMNEPR UdpATHONEPATH
HEUBpavn
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>TEMH 6,20*32,00*2 = 396,80
ABpoioua = 396,80
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 3,20
Zuvolo = 400,000 m2
. @EpHOHOVWON KEKAIPHEVOV OPOP®V HE NAGKEG
APOPO Z.16 OIK-79.46 ano app®dn eEnAacpévn noAuoTepivn naxoug 50
~ mm
>TEMH (6,20*32,00*2)*0,95 = 376,96
ABpoioua = 376,96
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 3,04
ZUvoAo = 380,00 m2
APOPO Z.17 OIK- 79.55 Ggppo-nxopovwon HE NAAKeG opukTOBauBaka,
‘ ‘ ~ naxoug 50 mm
ESQTEPIKH TOIXOMOIA
IZOrEIO 26,32*4,10-1,70*4,02*3-1,72*3,02-1,72*4,02 = 75,30
OPO®O 69*,95%4,30-1,72*3,78*12-1,70*4,23*3-1,67*%4,47*6 = 137,48
(44,47%9,05/2+34,50-1,54*2,10-1,00*2,10-
KAIMAKOSTASIO =
1,70*4,02-1,54*2,10-1,00*2,10-1,70%*3,78) 211,80
ABpoioua = 424,58
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = -424,58
ZUvoAo = m2
APOPO Z.18 nPs- Al.4 Zzopneslu KAAAWNIOTIK®OV JEVOpWV KaTnyopiag
62*1 = 62,00
ABpoioua = 62,00
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,00
Z0volo = 62,00 Tep.
APOGPO Z.19 NP:-A7  MpopABEeIa KNNEUTIKOU XOUATOG
62,00*0,50*0,50 = 15,50
ABpoioua = 15,50
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,50
ZUvoAo = 16,000 m3
. ‘AvolyHa AGKK®V HE XPrON EKOCKANTIKOU
LA ezt e I HNXaviparog, diactdoewv 0,50 X 0,50 X 0,50 m
62*1 = 62,00
ABpoioua = 62,00
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,00
Z0volo = 62,00 Tep.
APOPO Z.21 NPz- E9.6 dUTEUCN PUTWV HE HNAAa XwHaTog Oykou 12,50 -
22,001t
62*1 = 62,00
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ABpoioua = 62,00
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,00
Z0volo = 62,00 Tep.
APOPO 2.22 nMP:- E11.1.2 Yl'mo-ru)\u)on ?svapo.u MHE TI]'V a&ia Tou nacoalou,
HAKoOuG NnacodAou navw ano 2,50 m
62*1 = 62,00
ABpoioua = 62,00
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon = 0,00
Z0volo = 62,00 Tep.
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